

20 сентября в Чаплыгинском аграрном колледже состоялся спортивный праздник Молодёжный день здоровья.

В торжественном открытии мероприятия принял участие заместитель главы администрации Чаплыгинского муниципального района Д.И. Сладков, который пожелал все присутствующим успехов и достижений в спорте и профессиональной деятельности.

Стадион города Чаплыгина для студентов и преподавателей колледжа превратился в спортзал под открытым небом, здесь состоялась презентация спортивных клубов и секций. Студенты и преподаватели вышли на массовую зарядку и площадки для дачи нормативов ГТО. В рамках спортивного праздника прошли состязания в пляжном волейболе, мини-футболе, стритболе.

Победители и призеры спортивных соревнований были награждены грамотами, получили заряд бодрости и положительных эмоций. Данное мероприятие было организовано при поддержке администрации Чаплыгинского муниципального района и МБУДО «ДЮСШ» г. Чаплыгина.